
MAIRIE DE DOISSAT 
24170 

CONSEIL MUNICIPAL 
Compte Rendu de la Séance du 8 août 2024 

 
Ouverture de la séance à 18h05 par M. Bruno LALLIER, Maire 

 
Présents : Michel DUMAS, Jean-Marie GILET, Bruno LALLIER, Claudine PISKO, Michael 
BOULARD, Lionel BOISSY, Alain WINGDICH, Francis RINGENBACH, Stéphane LACOSTE. 
 
Absent excusé : Robert DAURIAT  
Absent : Frédéric LASSIGNARDIE 
 
 
M. Stéphane LACOSTE est nommé secrétaire de séance. 
 
 

ORDRE DU JOUR 
 

Approbation du Compte rendu du Conseil Municipal du 23 Mai 2024 
 
Le compte rendu du dernier conseil est approuvé à l’unanimité. 
 
 

************************ 
 

Délibérations 
 

- Délibération motion éolienne d’Orliac 
 

Après de nombreux échanges sur le sujet, cette délibération est ajournée à une date ultérieure. 
 
ATCHOUM (Nouvelle solution de mobilité sur le territoire) 
 
Ce nouveau moyen de mobilité est décrit via le lien ci-dessous : 

https://www.youtube.com/watch?v=7cndgUCIJV8 
 

Cette nouvelle solution locale de covoiturage en milieu rural permettra prochainement aux 
personnes qui n’ont pas de solution de mobilité de profiter des déplacements de certains 
conducteurs. 

 
Les référents de la commune de Doissat qui se sont désignés pour aider à l’utilisation de ce 
nouveau service sont :  

 
- Lionel BOISSY et Jean-Marie GILET  

 
 
Renouvellement du Contrat de location du copieur multifonction 
 
Le contrat se terminant au mois de septembre 2024, la société BSI a présenté une nouvelle 
offre pour une durée de 5 ans. 
Le montant pour cette nouvelle offre est de 227€ H.T par trimestre soit 908.00€ H.T. par an, 
alors qu’auparavant le tarif était de 276.20€ H.T. par trimestre soit 1104.80€ H.T. par an. 
 
L’ensemble du conseil valide la nouvelle proposition.  
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Réserve incendie de « Babiot » 
 
La citerne souple a été mise en place le 08/08/2024 avec l’aide des propriétaires de 
l’emplacement, de deux agents de la CCVDFB et des membres du conseil municipal. 
Le remplissage des 120m3 est en cours via le réseau d’irrigation. 
 
Un grillage de protection sera mis en place courant septembre 2024. 
 
Fibre optique 
 
Périgord Numérique prévoit une ouverture officielle de la commercialisation de la fibre optique 
(Internet très haut débit) sur la commune de Doissat vers fin septembre 2024.  
Attention, d’ici là ne faites aucune confiance aux démarchages physiques ou par téléphone 
car c’est la mairie seulement qui informera les habitants de cette commercialisation.  
 
Périgord Numérique proposera également des réunions d’information sur le territoire de la 
communauté de communes.  
 
PLUI 
 
Le PLUI est en phase finale. Actuellement les textes et règlements sont relus minutieusement 
et corrigés si besoin par les maires de la CCVDFB. Ensuite, d’ici fin d’année, il y aura une 
présentation publique et il devrait être publié au cours du 1er trimestre 2025. 
 
Signalisation routière 
 
Faisant suite à notre demande d’il y a deux ans, un nouveau panneau de signalisation a enfin 
été mis en place au lieu-dit Bosredon par le département. Cela permet de renforcer la sécurité 
de cette intersection en orientant mieux les automobilistes vers Prats-du Périgord.et Doissat. 
 
Travaux  
 
- Le devis de l’entreprise 3 fois bois a été validé pour la réfection du socle sur lequel repose 

le retable de l’église. 
- Le devis de l’entreprise Delrieu a été validé pour la remise en lasure des portes de l’église 

et la peinture des volets des logements communaux côté parking. 
- Des actions de point-à-temps auront lieu au mois de septembre 2024. 
- De petits travaux d’entretien de la cuisine de la salle des fêtes vont être réalisés. 
- L’installation d’une VMC dans le local archives est à l’étude. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h30. 


